
Sicherheitsdokument für das Produkt: Holz-Schlitten mit LED-Beleuchtung 

Produktbeschreibung: 

Der dekorative Holz-Schlitten von ECD Germany ist eine stilvolle Weihnachtsdekoration aus 

Holz, die mit energieeffizienter LED-Beleuchtung ausgestattet ist. Dieses Produkt ist ideal 

für den Einsatz im Innenbereich und bringt eine festliche Atmosphäre in Ihr Zuhause. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. LED-Beleuchtung: 

   - Die LED-Leuchten sind für den Innengebrauch bestimmt. Vermeiden Sie den Einsatz im 

Freien, um Schäden an den elektrischen Komponenten zu verhindern. 

   - Achten Sie darauf, dass die Batteriefächer fest geschlossen sind, um das Austreten von 

Batterien zu vermeiden. 

2. Materialbeschaffenheit: 

   - Der Schlitten besteht aus natürlichem Holz. Halten Sie das Produkt von offenen 

Flammen und intensiver Hitze fern, um Brandgefahr zu minimieren. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser, da dies das Holz beschädigen könnte und die 

elektrische Sicherheit beeinträchtigen könnte. 

3. Elektrische Sicherheit: 

   - Die LED-Beleuchtung wird durch Batterien betrieben. Achten Sie darauf, die Batterien 

korrekt einzusetzen (Polung beachten). 

   - Verwenden Sie nur die empfohlenen Batterietypen, um ein optimales Funktionieren zu 

gewährleisten. 

   - Entsorgen Sie leere Batterien umweltgerecht, um Schäden an der Umwelt zu vermeiden. 

4. Montage und Platzierung: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schlitten auf einer stabilen und ebenen Fläche steht, um 

Umkippen zu vermeiden. 

   - Platzieren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kleinkindern und Haustieren, 

um versehentliche Beschädigungen oder Verschlucken von Kleinteilen zu verhindern. 

5. Wartung und Pflege: 

   - Reinigen Sie den Schlitten mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine 

aggressiven Reinigungsmittel oder Chemikalien. 

   - Prüfen Sie regelmäßig, ob alle Teile fest verbunden sind und die LEDs sicher in ihren 

Fassungen sitzen. 

Warnhinweise: 

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem 

Schlitten spielen. 

- Bevor Sie das Produkt für längere Zeit ungebraucht lagern, entfernen Sie die Batterien, um 

Korrosion zu vermeiden. 



Durch Beachtung dieser Sicherheitshinweise tragen Sie dazu bei, dass Ihr dekorativer Holz-

Schlitten lange hält und sicher in Gebrauch bleibt. Genießen Sie die festliche Beleuchtung 

und Atmosphäre, die dieser einzigartige Dekorationsartikel bietet! 

  



Safety document for the product: Wooden sledge with LED lighting 

Product description: 

The decorative wooden sleigh from ECD Germany is a stylish wooden Christmas decoration 

that is equipped with energy-efficient LED lighting. This product is ideal for indoor use and 

brings a festive atmosphere into your home. 

Important safety information: 

1. LED lighting: 

   - The LED lights are intended for indoor use. Avoid outdoor use to prevent damage to the 

electrical components. 

   - Ensure that the battery compartments are firmly closed to prevent battery leakage. 

2. material properties: 

   - The sled is made of natural wood. Keep the product away from open flames and intense 

heat to minimize the risk of fire. 

   - Avoid contact with water, as this could damage the wood and impair electrical safety. 

3. electrical safety: 

   - The LED lighting is powered by batteries. Ensure that the batteries are inserted correctly 

(observe polarity). 

   - Only use the recommended battery types to ensure optimum operation. 

   - Dispose of used batteries in an environmentally friendly manner to prevent damage to 

the environment. 

4 Assembly and positioning: 

   - Ensure that the sled is placed on a stable and level surface to prevent it from tipping 

over. 

   - Place the product out of the reach of small children and pets to prevent accidental 

damage or swallowing of small parts. 

5 Maintenance and care: 

   - Clean the carriage with a soft, dry cloth. Do not use any aggressive cleaning agents or 

chemicals. 

   - Check regularly that all parts are firmly connected and that the LEDs are securely seated 

in their sockets. 

Warning notices: 

- This product is not a toy. Do not allow children to play with the sled unsupervised. 

- Before storing the product unused for a long period of time, remove the batteries to 

prevent corrosion. 

By following these safety instructions, you will help to ensure that your decorative wooden 

sleigh lasts a long time and remains safe to use. Enjoy the festive lighting and atmosphere 

provided by this unique decorative item! 



  



Document de sécurité pour le produit : Luge en bois avec éclairage LED 

Description du produit : 

Le traîneau décoratif en bois de ECD Germany est une décoration de Noël élégante en bois, 

équipée d'un éclairage LED à faible consommation d'énergie. Ce produit est idéal pour une 

utilisation à l'intérieur et apporte une atmosphère festive à votre maison. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. l'éclairage à LED : 

   - Les éclairages LED sont destinés à un usage intérieur. Évitez de les utiliser à l'extérieur 

afin d'éviter d'endommager les composants électriques. 

   - Veillez à ce que les compartiments à piles soient bien fermés afin d'éviter toute fuite de 

piles. 

2. la nature des matériaux : 

   - Le traîneau est fabriqué en bois naturel. Maintenez le produit à l'écart des flammes nues 

et de la chaleur intense afin de minimiser les risques d'incendie. 

   - Évitez tout contact avec l'eau, car cela pourrait endommager le bois et compromettre la 

sécurité électrique. 

3. la sécurité électrique : 

   - L'éclairage LED est alimenté par des piles. Veillez à insérer correctement les piles 

(respecter la polarité). 

   - Utilisez uniquement les types de piles recommandés afin de garantir un fonctionnement 

optimal. 

   - Éliminez les piles usagées de manière écologique afin d'éviter tout dommage à 

l'environnement. 

4. montage et mise en place : 

   - Assurez-vous que le traîneau est placé sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'il 

ne bascule. 

   - Placez le produit hors de portée des petits enfants et des animaux domestiques afin 

d'éviter tout dommage accidentel ou l'ingestion de petites pièces. 

5. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez le traîneau avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage 

agressifs ou de produits chimiques. 

   - Vérifiez régulièrement que toutes les pièces sont bien reliées et que les LED sont bien 

fixées dans leurs douilles. 

Avertissements : 

- Ce produit n'est pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer avec le traîneau sans 

surveillance. 

- Avant de stocker le produit pendant une longue période sans l'utiliser, retirez les piles 

pour éviter la corrosion. 



En respectant ces consignes de sécurité, vous contribuez à ce que votre traîneau décoratif 

en bois dure longtemps et reste utilisé en toute sécurité. Profitez de l'éclairage et de 

l'ambiance festive qu'offre cet article de décoration unique ! 

  



Documento di sicurezza per il prodotto: slitta in legno con illuminazione a LED 

Descrizione del prodotto: 

La slitta decorativa in legno di ECD Germany è un'elegante decorazione natalizia in legno 

dotata di illuminazione a LED ad alta efficienza energetica. Questo prodotto è ideale per 

l'uso interno e porta un'atmosfera di festa nella vostra casa. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. Illuminazione a LED: 

   - Le luci a LED sono destinate all'uso interno. Evitare l'uso all'aperto per evitare di 

danneggiare i componenti elettrici. 

   - Assicurarsi che gli scomparti della batteria siano ben chiusi per evitare perdite di 

batteria. 

2. proprietà del materiale: 

   - La slitta è realizzata in legno naturale. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere e 

calore intenso per ridurre al minimo il rischio di incendio. 

   - Evitare il contatto con l'acqua, che potrebbe danneggiare il legno e compromettere la 

sicurezza elettrica. 

3. sicurezza elettrica: 

   - L'illuminazione a LED è alimentata da batterie. Assicurarsi che le batterie siano inserite 

correttamente (rispettare la polarità). 

   - Per garantire un funzionamento ottimale, utilizzare solo i tipi di batterie raccomandati. 

   - Smaltire le batterie usate in modo ecologico per evitare danni all'ambiente. 

4 Montaggio e posizionamento: 

   - Assicurarsi che la slitta sia posizionata su una superficie stabile e piana per evitare che si 

ribalti. 

   - Posizionare il prodotto fuori dalla portata dei bambini piccoli e degli animali domestici 

per evitare danni accidentali o l'ingestione di piccole parti. 

5 Manutenzione e cura: 

   - Pulire la slitta con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti aggressivi o 

prodotti chimici. 

   - Controllare regolarmente che tutte le parti siano collegate saldamente e che i LED siano 

ben inseriti nelle loro prese. 

Avvertenze: 

- Questo prodotto non è un giocattolo. Non permettere ai bambini di giocare con la slitta 

senza supervisione. 

- Prima di riporre il prodotto inutilizzato per un lungo periodo di tempo, rimuovere le 

batterie per evitare la corrosione. 



Seguendo queste istruzioni di sicurezza, contribuirete a garantire che la vostra slitta 

decorativa in legno duri a lungo e rimanga sicura da usare. Godetevi l'illuminazione e 

l'atmosfera festosa di questo oggetto decorativo unico! 

  



Documento de seguridad del producto: Trineo de madera con iluminación LED 

Descripción del producto: 

El trineo decorativo de madera de ECD Germany es una elegante decoración navideña de 

madera que está equipada con iluminación LED de bajo consumo. Este producto es ideal 

para interiores y aporta un ambiente festivo a tu hogar. 

Información de seguridad importante: 

1. Iluminación LED: 

   - Las luces LED están pensadas para su uso en interiores. Evite su uso en exteriores para 

evitar daños en los componentes eléctricos. 

   - Asegúrese de que los compartimentos de las pilas estén bien cerrados para evitar fugas 

de las pilas. 

2. propiedades del material: 

   - El trineo está fabricado con madera natural. Mantenga el producto alejado de llamas 

abiertas y calor intenso para minimizar el riesgo de incendio. 

   - Evite el contacto con el agua, ya que podría dañar la madera y perjudicar la seguridad 

eléctrica. 

3. seguridad eléctrica: 

   - La iluminación LED funciona con pilas. Asegúrese de que las pilas están insertadas 

correctamente (observe la polaridad). 

   - Utilice únicamente los tipos de pilas recomendados para garantizar un funcionamiento 

óptimo. 

   - Deseche las pilas usadas de forma respetuosa con el medio ambiente para evitar daños al 

entorno. 

4 Montaje y colocación: 

   - Asegúrese de colocar el trineo sobre una superficie estable y nivelada para evitar que 

vuelque. 

   - Coloque el producto fuera del alcance de niños pequeños y mascotas para evitar daños 

accidentales o la ingestión de piezas pequeñas. 

5 Mantenimiento y cuidados: 

   - Limpie el trineo con un paño suave y seco. No utilice productos de limpieza agresivos ni 

productos químicos. 

   - Compruebe regularmente que todas las piezas estén firmemente conectadas y que los 

LED estén bien asentados en sus casquillos. 

Avisos de advertencia: 

- Este producto no es un juguete. No permita que los niños jueguen con el trineo sin 

supervisión. 

- Antes de guardar el producto sin usar durante un largo periodo de tiempo, retire las pilas 

para evitar la corrosión. 



Si sigues estas instrucciones de seguridad, contribuirás a que tu trineo decorativo de 

madera dure mucho tiempo y siga siendo seguro de usar. ¡Disfrute de la iluminación y el 

ambiente festivos que proporciona este artículo decorativo único! 

  



Документ за безопасност за продукта: Дървена шейна с LED осветление 

Описание на продукта: 

Декоративната дървена шейна от ECD Germany е стилна дървена коледна украса, 

оборудвана с енергийно ефективно LED осветление. Този продукт е идеален за 

употреба на закрито и внася празнична атмосфера в дома ви. 

Важна информация за безопасност: 

1. LED осветление: 

   - LED осветлението е предназначено за употреба на закрито. Избягвайте употреба 

на открито, за да предотвратите повреда на електрическите компоненти. 

   - Уверете се, че отделенията за батериите са плътно затворени, за да предотвратите 

изтичане на батериите. 

2. свойства на материала: 

   - шейната е изработена от естествено дърво. Съхранявайте продукта далеч от 

открит огън и силна топлина, за да намалите до минимум риска от пожар. 

   - Избягвайте контакт с вода, тъй като това може да повреди дървото и да наруши 

електрическата безопасност. 

3. електрическа безопасност: 

   - Светодиодното осветление се захранва с батерии. Уверете се, че батериите са 

поставени правилно (спазвайте полярността). 

   - Използвайте само препоръчаните типове батерии, за да осигурите оптимална 

работа. 

   - Изхвърляйте използваните батерии по екологосъобразен начин, за да 

предотвратите увреждането на околната среда. 

4 Сглобяване и позициониране: 

   - Уверете се, че шейната е поставена върху стабилна и равна повърхност, за да не се 

преобърне. 

   - Поставете продукта на място, недостъпно за малки деца и домашни любимци, за 

да предотвратите случайни повреди или поглъщане на малки части. 

5 Поддръжка и грижи: 

   - Почиствайте шейната с мека и суха кърпа. Не използвайте агресивни почистващи 

препарати или химикали. 

   - Редовно проверявайте дали всички части са здраво свързани и дали светодиодите 

са добре поставени в гнездата си. 

Предупредителни известия: 

- Този продукт не е играчка. Не позволявайте на деца да играят с шейната без надзор. 

- Преди да съхранявате продукта неизползван за дълъг период от време, извадете 

батериите, за да предотвратите корозия. 



Като спазвате тези инструкции за безопасност, ще помогнете да гарантирате, че 

декоративната ви дървена шейна ще издържи дълго време и ще остане безопасна за 

използване. Насладете се на празничното осветление и атмосфера, осигурени от този 

уникален декоративен елемент! 

  



Bezpečnostní dokument k výrobku: Dřevěné sáně s LED osvětlením 

Popis produktu: 

Dekorativní dřevěné sáně z ECD Germany jsou stylovou dřevěnou vánoční dekorací, která je 

vybavena energeticky úsporným LED osvětlením. Tento výrobek je ideální pro použití v 

interiéru a vnese do vašeho domova sváteční atmosféru. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. LED osvětlení: 

   - LED osvětlení je určeno pro vnitřní použití. Vyvarujte se používání ve venkovním 

prostředí, aby nedošlo k poškození elektrických součástí. 

   - Zajistěte, aby byly přihrádky na baterie pevně uzavřeny, aby nedošlo k jejich vytečení. 

2. vlastnosti materiálu: 

   - Sáně jsou vyrobeny z přírodního dřeva. Výrobek uchovávejte mimo dosah otevřeného 

ohně a intenzivního tepla, abyste minimalizovali riziko požáru. 

   - Zabraňte kontaktu s vodou, protože by mohlo dojít k poškození dřeva a narušení 

elektrické bezpečnosti. 

3. elektrická bezpečnost: 

   - LED osvětlení je napájeno bateriemi. Ujistěte se, že jsou baterie správně vloženy 

(dodržujte polaritu). 

   - Pro zajištění optimálního provozu používejte pouze doporučené typy baterií. 

   - Použité baterie likvidujte ekologicky šetrným způsobem, abyste zabránili poškození 

životního prostředí. 

4 Montáž a umístění: 

   - Ujistěte se, že jsou sáňky umístěny na stabilním a rovném povrchu, aby se nepřevrátily. 

   - Umístěte výrobek mimo dosah malých dětí a domácích zvířat, aby nedošlo k náhodnému 

poškození nebo spolknutí malých částí. 

5 Údržba a péče: 

   - Sáňky čistěte měkkým suchým hadříkem. Nepoužívejte žádné agresivní čisticí prostředky 

nebo chemikálie. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny díly pevně připojeny a zda jsou LED diody 

pevně usazeny ve svých paticích. 

Varovná upozornění: 

- Tento výrobek není hračka. Nedovolte dětem, aby si se sáňkami hrály bez dozoru. 

- Před dlouhodobým skladováním nepoužívaného výrobku vyjměte baterie, abyste zabránili 

korozi. 

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů přispějete k tomu, že vaše dekorativní dřevěné 

sáně vydrží dlouho a jejich používání bude bezpečné. Užijte si slavnostní osvětlení a 

atmosféru, kterou tento jedinečný dekorativní předmět poskytuje! 



  



Sikkerhedsdokument for produktet: Træslæde med LED-belysning 

Produktbeskrivelse: 

Den dekorative træslæde fra ECD Germany er en stilfuld juledekoration i træ, som er 

udstyret med energieffektiv LED-belysning. Dette produkt er ideelt til indendørs brug og 

bringer en festlig atmosfære ind i dit hjem. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. LED-belysning: 

   - LED-lysene er beregnet til indendørs brug. Undgå udendørs brug for at undgå skader på 

de elektriske komponenter. 

   - Sørg for, at batterirummene er godt lukket for at forhindre batterilækage. 

2. Materialeegenskaber: 

   - Slæden er lavet af naturligt træ. Hold produktet væk fra åben ild og stærk varme for at 

minimere risikoen for brand. 

   - Undgå kontakt med vand, da det kan beskadige træet og forringe den elektriske 

sikkerhed. 

3. Elektrisk sikkerhed: 

   - LED-belysningen drives af batterier. Sørg for, at batterierne er sat korrekt i (overhold 

polariteten). 

   - Brug kun de anbefalede batterityper for at sikre optimal drift. 

   - Bortskaf brugte batterier på en miljøvenlig måde for at forhindre skader på miljøet. 

4 Montering og placering: 

   - Sørg for, at slæden står på et stabilt og plant underlag, så den ikke vælter. 

   - Placer produktet uden for små børns og kæledyrs rækkevidde for at forhindre utilsigtet 

skade eller indtagelse af små dele. 

5 Vedligeholdelse og pleje: 

   - Rengør slæden med en blød, tør klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller 

kemikalier. 

   - Kontrollér regelmæssigt, at alle dele sidder godt fast, og at lysdioderne sidder sikkert i 

deres sokler. 

Advarselsmeddelelser: 

- Dette produkt er ikke legetøj. Lad ikke børn lege med slæden uden opsyn. 

- Tag batterierne ud, før du opbevarer produktet ubrugt i længere tid, for at forhindre 

korrosion. 

Ved at følge disse sikkerhedsanvisninger er du med til at sikre, at din dekorative trækælk 

holder længe og er sikker at bruge. Nyd den festlige belysning og atmosfære, som denne 

unikke pyntegenstand giver! 

  



Tuotteen turvallisuusasiakirja: puukelkka, jossa on LED-valaistus. 

Tuotteen kuvaus: 

Koristeellinen puinen reki ECD Germany on tyylikäs puinen joulukoriste, joka on varustettu 

energiatehokkaalla LED-valaistuksella. Tämä tuote sopii erinomaisesti sisäkäyttöön ja tuo 

juhlavan tunnelman kotiisi. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. LED-valaistus: 

   - LED-valot on tarkoitettu sisäkäyttöön. Vältä ulkokäyttöä sähkökomponenttien 

vaurioitumisen estämiseksi. 

   - Varmista, että paristokotelot on suljettu tiukasti paristovuodon estämiseksi. 

2. materiaalin ominaisuudet: 

   - Kelkka on valmistettu luonnonpuusta. Pidä tuote kaukana avotulesta ja voimakkaasta 

kuumuudesta tulipalon vaaran minimoimiseksi. 

   - Vältä kosketusta veden kanssa, sillä se voi vahingoittaa puuta ja heikentää 

sähköturvallisuutta. 

3. sähköturvallisuus: 

   - LED-valaistus toimii paristoilla. Varmista, että paristot on asetettu oikein (noudata 

napaisuutta). 

   - Käytä vain suositeltuja paristotyyppejä optimaalisen toiminnan varmistamiseksi. 

   - Hävitä käytetyt paristot ympäristöystävällisellä tavalla ympäristövahinkojen 

välttämiseksi. 

4 Kokoonpano ja paikannus: 

   - Varmista, että kelkka asetetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

   - Sijoita tuote pienten lasten ja lemmikkieläinten ulottumattomiin vahingoittumisen tai 

pienten osien nielemisen estämiseksi. 

5 Huolto ja hoito: 

   - Puhdista kelkka pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita tai 

kemikaaleja. 

   - Tarkista säännöllisesti, että kaikki osat ovat tiukasti kiinni ja että ledit ovat tukevasti 

paikoillaan pistorasioissaan. 

Varoitusilmoitukset: 

- Tämä tuote ei ole lelu. Älä anna lasten leikkiä kelkalla ilman valvontaa. 

- Poista paristot korroosion estämiseksi, ennen kuin säilytät tuotetta käyttämättömänä 

pitkän aikaa. 



Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat, että koristeellinen puinen reki kestää 

pitkään ja on turvallinen käyttää. Nauti tämän ainutlaatuisen koriste-esineen tarjoamasta 

juhlavasta valaistuksesta ja tunnelmasta! 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το προϊόν: Ξύλινο έλκηθρο με φωτισμό LED 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το διακοσμητικό ξύλινο έλκηθρο από το ECD Germany είναι ένα κομψό ξύλινο 

χριστουγεννιάτικο διακοσμητικό που είναι εξοπλισμένο με ενεργειακά αποδοτικό φωτισμό 

LED. Αυτό το προϊόν είναι ιδανικό για χρήση σε εσωτερικούς χώρους και φέρνει μια 

γιορτινή ατμόσφαιρα στο σπίτι σας. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. Φωτισμός LED: 

   - Τα φώτα LED προορίζονται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε τη χρήση σε 

εξωτερικούς χώρους για να αποφύγετε τη βλάβη των ηλεκτρικών εξαρτημάτων. 

   - Βεβαιωθείτε ότι οι θήκες των μπαταριών είναι καλά κλεισμένες για να αποφύγετε τη 

διαρροή μπαταριών. 

2. ιδιότητες υλικού: 

   - Το έλκηθρο είναι κατασκευασμένο από φυσικό ξύλο. Κρατήστε το προϊόν μακριά από 

ανοιχτές φλόγες και έντονη θερμότητα για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς. 

   - Αποφύγετε την επαφή με νερό, καθώς αυτό θα μπορούσε να βλάψει το ξύλο και να 

επηρεάσει την ηλεκτρική ασφάλεια. 

3. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Ο φωτισμός LED τροφοδοτείται από μπαταρίες. Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν 

τοποθετηθεί σωστά (τηρείτε την πολικότητα). 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο τους συνιστώμενους τύπους μπαταριών για να διασφαλίσετε τη 

βέλτιστη λειτουργία. 

   - Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον, ώστε 

να αποφύγετε τη βλάβη του περιβάλλοντος. 

4 Συναρμολόγηση και τοποθέτηση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το έλκηθρο έχει τοποθετηθεί σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να 

μην ανατραπεί. 

   - Τοποθετήστε το προϊόν μακριά από μικρά παιδιά και κατοικίδια ζώα για να αποφύγετε 

τυχαία ζημιά ή κατάποση μικρών εξαρτημάτων. 

5 Συντήρηση και φροντίδα: 

   - Καθαρίστε το έλκηθρο με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά 

καθαριστικά ή χημικά. 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι όλα τα εξαρτήματα είναι σταθερά συνδεδεμένα και ότι οι λυχνίες 

LED είναι καλά τοποθετημένες στις υποδοχές τους. 

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις: 

- Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με το έλκηθρο χωρίς 

επίβλεψη. 



- Πριν αποθηκεύσετε το προϊόν αχρησιμοποίητο για μεγάλο χρονικό διάστημα, αφαιρέστε 

τις μπαταρίες για να αποφύγετε τη διάβρωση. 

Ακολουθώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, θα βοηθήσετε να διασφαλίσετε ότι το 

διακοσμητικό ξύλινο έλκηθρό σας θα διαρκέσει πολύ και θα παραμείνει ασφαλές στη 

χρήση. Απολαύστε τον εορταστικό φωτισμό και την ατμόσφαιρα που προσφέρει αυτό το 

μοναδικό διακοσμητικό στοιχείο! 

  



A termékre vonatkozó biztonsági dokumentum: Fából készült szánkó LED-es világítással 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany dekoratív fa szánja egy stílusos karácsonyi fa dekoráció, amely 

energiatakarékos LED világítással van felszerelve. Ez a termék ideális beltéri használatra, és 

ünnepi hangulatot varázsol otthonába. 

Fontos biztonsági információk: 

1. LED világítás: 

   - A LED-es világítás beltéri használatra készült. Kerülje a kültéri használatot az elektromos 

alkatrészek károsodásának elkerülése érdekében. 

   - Ügyeljen arra, hogy az akkumulátorrekeszek szilárdan zárva legyenek az akkumulátor 

szivárgásának megakadályozása érdekében. 

2. anyagi tulajdonságok: 

   - A szánkó természetes fából készült. A tűzveszély minimalizálása érdekében tartsa a 

terméket nyílt lángtól és intenzív hőtől távol. 

   - Kerülje a vízzel való érintkezést, mivel ez károsíthatja a fát és ronthatja az elektromos 

biztonságot. 

3. elektromos biztonság: 

   - A LED-es világítás akkumulátorral működik. Ügyeljen arra, hogy az elemek helyesen 

legyenek behelyezve (tartsa be a polaritást). 

   - Az optimális működés érdekében csak az ajánlott elemtípusokat használja. 

   - A környezetkárosodás megelőzése érdekében a használt elemeket környezetbarát 

módon ártalmatlanítsa. 

4 Összeszerelés és elhelyezés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a szánkót stabil és vízszintes felületre helyezi, hogy 

megakadályozza a felborulást. 

   - Helyezze a terméket kisgyermekek és háziállatok számára elérhetetlen helyre, hogy 

elkerülje a véletlen sérülést vagy az apró alkatrészek lenyelését. 

5 Karbantartás és gondozás: 

   - Tisztítsa meg a szánkót puha, száraz ruhával. Ne használjon agresszív tisztítószereket 

vagy vegyszereket. 

   - Rendszeresen ellenőrizze, hogy minden alkatrész szilárdan csatlakozik-e, és hogy a LED-

ek biztonságosan ülnek-e foglalataikban. 

Figyelmeztetések: 

- Ez a termék nem játék. Ne engedje, hogy a gyermekek felügyelet nélkül játszanak a 

szánkóval. 

- Mielőtt a terméket hosszabb ideig használaton kívül tárolja, vegye ki az elemeket a 

korrózió megelőzése érdekében. 



A biztonsági utasítások betartásával hozzájárulhat ahhoz, hogy dekoratív fából készült 

szánja hosszú ideig tartson, és biztonságosan használható maradjon. Élvezze az ünnepi 

fényt és hangulatot, amelyet ez az egyedi dísztárgy biztosít! 

  



Veiligheidsdocument voor het product: Houten slee met LED-verlichting 

Productbeschrijving: 

De decoratieve houten arrenslee van ECD Germany is een stijlvolle houten kerstdecoratie 

die voorzien is van energiezuinige LED-verlichting. Dit product is ideaal voor gebruik 

binnenshuis en brengt een feestelijke sfeer in huis. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. LED-verlichting: 

   - De LED-verlichting is bedoeld voor gebruik binnenshuis. Vermijd gebruik buitenshuis om 

schade aan de elektrische componenten te voorkomen. 

   - Zorg ervoor dat de batterijcompartimenten goed gesloten zijn om batterijlekkage te 

voorkomen. 

2. materiaaleigenschappen: 

   - De slee is gemaakt van natuurlijk hout. Houd het product uit de buurt van open vuur en 

intense hitte om het risico op brand te minimaliseren. 

   - Vermijd contact met water, omdat dit het hout kan beschadigen en de elektrische 

veiligheid in gevaar kan brengen. 

3. elektrische veiligheid: 

   - De LED-verlichting wordt gevoed door batterijen. Zorg ervoor dat de batterijen correct 

geplaatst zijn (let op de polariteit). 

   - Gebruik alleen de aanbevolen batterijtypes voor een optimale werking. 

   - Gooi gebruikte batterijen op een milieuvriendelijke manier weg om schade aan het 

milieu te voorkomen. 

4 Montage en plaatsing: 

   - Zorg ervoor dat de slee op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst om 

kantelen te voorkomen. 

   - Plaats het product buiten het bereik van kleine kinderen en huisdieren om schade of het 

inslikken van kleine onderdelen te voorkomen. 

5 Onderhoud en verzorging: 

   - Reinig de slede met een zachte, droge doek. Gebruik geen agressieve 

schoonmaakmiddelen of chemicaliën. 

   - Controleer regelmatig of alle onderdelen goed vastzitten en of de LED's goed in hun 

aansluitingen zitten. 

Waarschuwingen: 

- Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen niet zonder toezicht met de slee spelen. 

- Verwijder de batterijen voordat u het product langere tijd ongebruikt opbergt om corrosie 

te voorkomen. 



Door deze veiligheidsinstructies op te volgen, zorg je ervoor dat je decoratieve houten slee 

lang meegaat en veilig te gebruiken blijft. Geniet van de feestelijke verlichting en sfeer die 

dit unieke decoratieve item biedt! 

  



Dokument bezpieczeństwa dla produktu: Drewniane sanki z oświetleniem LED 

Opis produktu: 

Dekoracyjne drewniane sanie ze sklepu ECD Germany to stylowa drewniana dekoracja 

świąteczna, która jest wyposażona w energooszczędne oświetlenie LED. Ten produkt jest 

idealny do użytku w pomieszczeniach i wprowadza świąteczną atmosferę do domu. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. oświetlenie LED: 

   - Oświetlenie LED jest przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy unikać 

użytkowania na zewnątrz, aby zapobiec uszkodzeniu elementów elektrycznych. 

   - Należy upewnić się, że komory baterii są szczelnie zamknięte, aby zapobiec wyciekom z 

baterii. 

2. właściwości materiału: 

   - Sanki wykonane są z naturalnego drewna. Produkt należy przechowywać z dala od 

otwartego ognia i intensywnego ciepła, aby zminimalizować ryzyko pożaru. 

   - Unikać kontaktu z wodą, ponieważ może to uszkodzić drewno i zmniejszyć 

bezpieczeństwo elektryczne. 

3. bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Oświetlenie LED jest zasilane bateriami. Należy upewnić się, że baterie są prawidłowo 

włożone (przestrzegać biegunowości). 

   - Aby zapewnić optymalne działanie, należy używać wyłącznie zalecanych typów baterii. 

   - Zużyte baterie należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska, aby zapobiec 

szkodom dla środowiska. 

4 Montaż i ustawianie: 

   - Upewnić się, że sanki są umieszczone na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec ich 

przewróceniu. 

   - Produkt należy umieścić poza zasięgiem małych dzieci i zwierząt domowych, aby 

zapobiec przypadkowemu uszkodzeniu lub połknięciu małych części. 

5 Konserwacja i pielęgnacja: 

   - Sanki należy czyścić miękką, suchą szmatką. Nie używaj żadnych agresywnych środków 

czyszczących ani chemikaliów. 

   - Należy regularnie sprawdzać, czy wszystkie części są dobrze połączone i czy diody LED 

są dobrze osadzone w swoich gniazdach. 

Ostrzeżenie: 

- Ten produkt nie jest zabawką. Nie należy pozwalać dzieciom na zabawę sankami bez 

nadzoru. 

- Przed dłuższym przechowywaniem nieużywanego produktu należy wyjąć z niego baterie, 

aby zapobiec korozji. 



Postępując zgodnie z tymi instrukcjami bezpieczeństwa, pomożesz zapewnić, że twoje 

dekoracyjne drewniane sanie będą służyć przez długi czas i pozostaną bezpieczne w użyciu. 

Ciesz się świątecznym oświetleniem i atmosferą zapewnianą przez ten wyjątkowy element 

dekoracyjny! 

  



Documento de segurança para o produto: Trenó de madeira com iluminação LED 

Descrição do produto: 

O trenó de madeira decorativo da ECD Germany é uma decoração de Natal em madeira 

elegante, equipada com iluminação LED energeticamente eficiente. Este produto é ideal 

para utilização no interior e proporciona uma atmosfera festiva à sua casa. 

Informações de segurança importantes: 

1. iluminação LED: 

   - As luzes LED destinam-se a ser utilizadas em interiores. Evite a utilização no exterior 

para evitar danos nos componentes eléctricos. 

   - Certifique-se de que os compartimentos das pilhas estão bem fechados para evitar fugas 

de pilhas. 

2. propriedades do material: 

   - O trenó é feito de madeira natural. Manter o produto afastado de chamas abertas e de 

calor intenso para minimizar o risco de incêndio. 

   - Evitar o contacto com a água, que pode danificar a madeira e comprometer a segurança 

eléctrica. 

3. segurança eléctrica: 

   - A iluminação LED é alimentada por pilhas. Assegurar-se de que as pilhas estão 

corretamente colocadas (respeitar a polaridade). 

   - Utilize apenas os tipos de pilhas recomendados para garantir um funcionamento ótimo. 

   - Eliminar as pilhas usadas de forma ecológica para evitar danos no ambiente. 

4 Montagem e posicionamento: 

   - Certifique-se de que o trenó é colocado numa superfície estável e nivelada para evitar 

que tombe. 

   - Colocar o produto fora do alcance de crianças pequenas e de animais domésticos para 

evitar danos acidentais ou a ingestão de peças pequenas. 

5 Manutenção e cuidados: 

   - Limpar o trenó com um pano macio e seco. Não utilizar produtos de limpeza agressivos 

ou químicos. 

   - Verificar regularmente se todas as peças estão firmemente ligadas e se os LEDs estão 

bem encaixados nas suas tomadas. 

Avisos de advertência: 

- Este produto não é um brinquedo. Não permita que as crianças brinquem com a marreta 

sem supervisão. 

- Antes de guardar o produto sem utilização durante um longo período de tempo, retirar as 

pilhas para evitar a corrosão. 



Se seguir estas instruções de segurança, estará a ajudar a garantir que o seu trenó 

decorativo de madeira dura muito tempo e continua a ser seguro para utilização. Desfrute 

da iluminação e do ambiente festivo proporcionados por este objeto decorativo único! 

  



Document de siguranță pentru produsul: Sanie din lemn cu iluminare LED 

Descrierea produsului: 

Sania decorativă din lemn de la ECD Germany este o decorațiune elegantă de Crăciun din 

lemn, care este echipată cu iluminare LED eficientă energetic. Acest produs este ideal 

pentru utilizare în interior și aduce o atmosferă festivă în casa dvs. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Iluminare cu LED-uri: 

   - Luminile LED sunt destinate utilizării în interior. Evitați utilizarea în exterior pentru a 

preveni deteriorarea componentelor electrice. 

   - Asigurați-vă că compartimentele bateriei sunt bine închise pentru a preveni scurgerea 

bateriei. 

2. Proprietățile materialului: 

   - Sania este fabricată din lemn natural. Păstrați produsul departe de flăcări deschise și 

căldură intensă pentru a reduce la minimum riscul de incendiu. 

   - Evitați contactul cu apa, deoarece aceasta ar putea deteriora lemnul și afecta siguranța 

electrică. 

3. siguranță electrică: 

   - Iluminatul LED este alimentat de baterii. Asigurați-vă că bateriile sunt introduse corect 

(respectați polaritatea). 

   - Utilizați numai tipurile de baterii recomandate pentru a asigura o funcționare optimă. 

   - Aruncați bateriile folosite într-un mod ecologic pentru a preveni deteriorarea mediului. 

4 Asamblare și poziționare: 

   - Asigurați-vă că sania este plasată pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni 

răsturnarea acesteia. 

   - Așezați produsul la îndemâna copiilor mici și a animalelor de companie pentru a preveni 

deteriorarea accidentală sau înghițirea de piese mici. 

5 Întreținere și îngrijire: 

   - Curățați sania cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau 

substanțe chimice. 

   - Verificați periodic dacă toate piesele sunt bine conectate și dacă LED-urile sunt bine 

așezate în locașurile lor. 

Notificări de avertizare: 

- Acest produs nu este o jucărie. Nu permiteți copiilor să se joace cu sania nesupravegheați. 

- Înainte de a depozita produsul neutilizat pentru o perioadă lungă de timp, scoateți 

bateriile pentru a preveni coroziunea. 



Urmând aceste instrucțiuni de siguranță, vă veți asigura că sania dvs. decorativă din lemn va 

rezista mult timp și va putea fi utilizată în siguranță. Bucurați-vă de iluminatul și atmosfera 

festivă oferite de acest obiect decorativ unic! 

  



Säkerhetsdokument för produkten: Träkälke med LED-belysning 

Produktbeskrivning: 

Den dekorativa träsläden från ECD Germany är en snygg juldekoration i trä som är utrustad 

med energieffektiv LED-belysning. Denna produkt är idealisk för inomhusbruk och ger en 

festlig atmosfär i ditt hem. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. LED-belysning: 

   - LED-lamporna är avsedda för inomhusbruk. Undvik användning utomhus för att 

förhindra skador på de elektriska komponenterna. 

   - Se till att batterifacket är ordentligt stängt för att förhindra batteriläckage. 

2. Materialegenskaper: 

   - Kälken är tillverkad av naturligt trä. Håll produkten borta från öppen eld och stark värme 

för att minimera brandrisken. 

   - Undvik kontakt med vatten, eftersom det kan skada träet och försämra elsäkerheten. 

3. Elektrisk säkerhet: 

   - LED-belysningen drivs med batterier. Se till att batterierna är korrekt isatta (observera 

polaritet). 

   - Använd endast rekommenderade batterityper för att säkerställa optimal drift. 

   - Kassera förbrukade batterier på ett miljövänligt sätt för att förhindra skador på miljön. 

4 Montering och placering: 

   - Se till att släden placeras på ett stabilt och plant underlag så att den inte kan välta. 

   - Placera produkten utom räckhåll för små barn och husdjur för att förhindra oavsiktlig 

skada eller att smådelar sväljs. 

5 Underhåll och skötsel: 

   - Rengör pulkan med en mjuk, torr trasa. Använd inga aggressiva rengöringsmedel eller 

kemikalier. 

   - Kontrollera regelbundet att alla delar är ordentligt anslutna och att lysdioderna sitter 

ordentligt i sina socklar. 

Varningsmeddelanden: 

- Denna produkt är inte en leksak. Låt inte barn leka med släggan utan uppsikt. 

- Ta ur batterierna innan du förvarar produkten oanvänd under en längre tid för att 

förhindra korrosion. 

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar bidrar du till att din dekorativa träsläde håller 

länge och är säker att använda. Njut av den festliga belysningen och atmosfären som detta 

unika dekorativa föremål ger! 

  



Bezpečnostný dokument pre výrobok: Drevené sane s LED osvetlením 

Popis produktu: 

Dekoratívne drevené sane z ECD Germany sú štýlovou drevenou vianočnou dekoráciou, 

ktorá je vybavená energeticky úsporným LED osvetlením. Tento výrobok je ideálny na 

použitie v interiéri a vnesie do vášho domova sviatočnú atmosféru. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. LED osvetlenie: 

   - LED osvetlenie je určené na použitie v interiéri. Vyhnite sa používaniu vo vonkajšom 

prostredí, aby nedošlo k poškodeniu elektrických komponentov. 

   - Dbajte na to, aby boli priehradky na batérie pevne uzavreté, aby nedošlo k ich vytečeniu. 

2. vlastnosti materiálu: 

   - Sane sú vyrobené z prírodného dreva. Výrobok uchovávajte mimo dosahu otvoreného 

ohňa a intenzívneho tepla, aby sa minimalizovalo riziko vzniku požiaru. 

   - Zabráňte kontaktu s vodou, pretože by mohlo dôjsť k poškodeniu dreva a narušeniu 

elektrickej bezpečnosti. 

3. elektrická bezpečnosť: 

   - LED osvetlenie je napájané batériami. Uistite sa, že sú batérie správne vložené (dodržujte 

polaritu). 

   - Na zabezpečenie optimálnej prevádzky používajte len odporúčané typy batérií. 

   - Použité batérie zlikvidujte ekologickým spôsobom, aby ste zabránili poškodeniu 

životného prostredia. 

4 Montáž a umiestnenie: 

   - Uistite sa, že sane sú umiestnené na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa zabránilo ich 

prevráteniu. 

   - Výrobok umiestnite mimo dosahu malých detí a domácich zvierat, aby ste zabránili 

náhodnému poškodeniu alebo prehltnutiu malých častí. 

5 Údržba a starostlivosť: 

   - Sane čistite mäkkou, suchou handričkou. Nepoužívajte žiadne agresívne čistiace 

prostriedky ani chemikálie. 

   - Pravidelne kontrolujte, či sú všetky diely pevne pripojené a či sú LED diódy bezpečne 

usadené vo svojich päticiach. 

Varovné upozornenia: 

- Tento výrobok nie je hračka. Nedovoľte deťom hrať sa so sánkami bez dozoru. 

- Pred dlhodobým skladovaním nepoužívaného výrobku vyberte batérie, aby ste zabránili 

korózii. 



Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov prispejete k tomu, že vaše dekoratívne 

drevené sane budú dlho slúžiť a budú bezpečné na používanie. Vychutnajte si slávnostné 

osvetlenie a atmosféru, ktorú poskytuje tento jedinečný dekoračný predmet! 


